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Щодо моніторингу «корекційно- 

розвиткові роботи як комплекс  

заходів із системного педагогічного  

супроводження дітей з ООП» 

 

Відповідно до плану роботи школи на 2023/2024 навчальний рік  

 

НАКАЗУЮ:  

1.Заступнику директора з навчально-виховної роботи Поліщук Н.С.: 

1.1. Моніторинг проведення занять згідно поданого графіку корекційними 

педагогами. 

                                                                                                         Термін: Постійно 

2. Корекційним педагогам:  

2.1. Продовжувати здійснювати активний корекційний вплив відповідно до 

рівня підтримки учня з ООП. 

                                                                                                          Термін: Постійно  

2.2. Посилити взаємозв’язок з вчителями, які працюють з дітьми з ООП, 

здійснити взаємо відвідування уроків у ІІ семестрі 2022-2023 навчального року.  

2.3. Розробити рекомендації щодо роботи педагогів з учнями з ООП. 

2.4.Внести зміни до графіків роботи враховуючи особливості учнів. 

2.5. Вести та вчасно заповнити документацію кожного учня. 

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника 

директора з навчальної роботи Поліщук Н.С. 

 

Директор         Марія АНАНЬЄВА  

 

З наказом ознайомлено: 

Поліщук Н.С. 
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З наказом ознайомлено: 

 

Смілянець О.П.       Городна О.Є. 

Бірюкова Н. Ю.       Свириденко В.В. 

Семеній О.А.      Кульмінська О.В. 

Азаренко В.В.       Божко Д.Ю. 

Гайдаманчук П.С.     Сорокіна Г.О. 

Бойко С.В.        Семенихіна Т.Д. 

Ткачук А.Г.       Потапенко Н.А. 

Надводнюк О.А.       Селуянова В.О. 

Щербак А.С.      Ігнатенко В. 

Богатирьов В.В.      Іващенко І.В. 

Таєвська Т.М.      Горбунова Л.П. 

 

 

 

  



Додаток 1 

До наказу від 29.12.2023№ 119-о 

 

Довідка щодо моніторингу «корекційно- розвиткові роботи 

 як комплекс заходів із системного педагогічного  

супроводження дітей з ООП» 

 

Протягом І семестру 2023-2024 навчального року проводився моніторинг 

корекційно розвиткових занять з учнями з ООП. Під час І семестру 2023-2024 

навчального року в школі здобували освіту 9 учнів з ООП, всі учні навчалися 

очно. В школі відкрито 8 інклюзивних класів, в яких навчаються учні з ООП з 

різним рівнем підтримки, а саме: ІІ рівень підтримки-2 учня, ІІІ рівень- 4 учнів, 

ІV рівень-3 учнів.  

В інклюзивних класах працюють: 1-А клас класний керівник – Таєвська 

Т.М., асистент вчителя – Горбунова Л.П., 1-Б клас класний керівник – Бірюкова 

Н.Ю., асистент вчителя – Свириденко В.В., 1-В клас класний керівник – 

Іващенко І.В., асистент вчителя – Житнікова Г.Л., 2-А клас класний керівник – 

Надводнюк О.А., асистент вчителя – Селуянова В.О., 2-Б клас класний керівник 

– Щербак А.С., асистент вчителя – Ігнатенко В.Г.; 2-В клас класний керівник – 

Бойко С.В., асистент вчителя – Семенихіна Т.Д.; 3-А клас класний керівник – 

Ткачук А.Г., асистент вчителя – Потапенко Н.А.; 3-В клас класний керівник – 

Смілянець О.П., асистент вчителя – Городня О.Є.; разом з вчителями 

предметниками, які входять до команди супроводу проводять моніторингову 

роботу щодо розвитку учнів, рівня їх знань умінь та навичок.  

Корекційно – розвиткові заняття проводять логопед: Квашенко І.В., 

логопед-дефектолог: Бірюкова Н.Ю, психолог: Сорокіна Г.О.  

Для учнів з ООП розроблені індивідуальні програми, розроблені 

логопедами та дефектологом, які містять завдання та вправи, спрямовані на 

покращення мовленнєвих навичок учнів з ООП. Ці програми включають: 

1.Розвиток артикуляційної моторики.   

 Формування правильних артикуляційних укладів 

 Розвиток артикуляційної кінестетичної та кінетичної основи 

артикуляційних рухів, їх динамічної координації. 

 Закріплення умінь виконувати диференціацію звуків з опорою на різні 

аналізатори: мовно слуховий, мовно руховий та зоровий. 

2. Розвивають мовленнєве дихання.   

 Відпрацювання вправ на розвиток мовленнєвого дихання та фонаційного 

видиху. 



 Відпрацювання правильного мовленнєве дихання для вимови чіткого 

звука [Р]. 

3.Розвивають фонематичні процеси.  

 Вчити дотримуватись складову структуру слів 

 Вчити виділяти певний  та останній звук з ряду звуків.  

 Розвивати вміння відтворювати по пам’яті складових рядів. 

 Закріплення вільного користування набутими навичками у самостійному 

усному мовленні. 

4.Розвивають граматичну будову мовлення 

 Збагачувати словник дитини антонімами.  

 Розвивати уміння добирати антоніми до заданих частин мови, вживати 

антоніми в усних і письмових висловлюваннях. 

 Вчити узгоджувати дієслова з іменниками за числом. 

 Вчити утворювати множину іменників. 

 Вчити розуміти множину за малюнком.  

 Вчити узгоджувати числівник з іменником. 

5. Корекція зв’язного мовлення  

 Збагачувати словник. 

 Працювати над фразою та реченням 

 Складання розповіді за серією малюнків. 

 Складання розповіді за сюжетним малюнком 

 Переказ текстів. 

6.Ознайомлення учнів зі складовою будовою слів.  

Вчити робити: 

 Фонематичний аналіз слів 

 Звуко-буквений аналіз слів 

 Поділ слів на склади.  

7.Робота над дисграфією.  

 Вчити букви, розрізняти букви за орфографічним написанням. 

 Працювати над звуковою увагою та пильністю при написані слів. 

 Відпрацювувати навичку самостійного знаходження помилок та 

виправлення їх. 

 Формування орфографічної пильності щодо написання:  

 Закріплення правильного написання 

 Формування умінь розв’язувати орфографічні задачі з опорою на зоровий, 

слуховий та орфографічний контроль за орфограмою. 

 Формування орфографічної пильності щодо написання. 



У І семестрі були поставлені такі короткочасні цілі: вдосконалювати 

навички свідомого виразного читання, збагачувати словниковий запас, 

розвивати мовлення, актуалізувати знання, отримані під час навчання в закладі; 

розширити знання про способи додавання, віднімання чисел в межах 100, 

зв'язок дій додавання і віднімання, розвивати вміння розв’язувати прості та 

складені задачі.  

Під час навчального процесу учні з ООП працюють повільно, часто 

відволікаються, втомлюються. Увага нестійка. Концентрація знижена, але 

бувають уроки, коли учні працюють зосереджено, активно. Інформацію 

запам’ятовують частково, але швидко забувають. 

У парній і груповій роботі на уроках беруть активну участь. Вони 

намагаються давати розгорнуті відповіді, але з допомогою вчителя. 

Класними керівниками та асистентами за результатами моніторингу 

навчальної діяльності був проведений докладний аналіз, враховані успіхи і 

труднощі у вивчанні конкретних предметів, скориговані моменти для 

ефективного продовження навчання у наступному семестрі. 

Заняття проходять індивідуально з кожним учнем. Корекційні педагоги 

дотримуються затвердженого графіку. Якщо сигнал «Повітряна тривога» 

пролунала під час корекційного заняття, педагог спускається разом з учнем до 

укриття при потребі надає психологічну підтримку. При роботі з учнями, які 

здобувають освіту у дистанційні формі та підпадають під графік відключення 

світла, заняття проводиться з інших гаджетів або переноситься на інший 

зручний час для учня. 
 

Заступник директора 

з навчально-виховної роботи      Наталія ПОЛІЩУК 


